
Мониторинг удовлетворенности школьным питанием
обучающихся начальных классов и их родителей

 в МБОУ КРАСНОЗНАМЕНСКАЯ ООШ

 Мониторинг осуществлялся с целью определения степени удовлетворенности
школьным питанием обучающихся, учета предложений и замечаний учащихся

по организации питания в школьной столовой. В соответствии с планом
контроля за организацией питания на 2021–2022 учебный год было проведено

анкетирование учащихся 1-4 классов и их родителей «Удовлетворённость
школьным питанием» по вопросам организации горячего питания в школе.
Анкетирование проводилось среди учащихся 1-4 классов и их родителей. В

начальной школе обучается 24 учащихся, которые приняли участие  совместно с
родителями, что составляет 100% от общего количества учащихся 1-4 классов

школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее:  

№ п/п Вопрос Ответ Количество 
человек 

Процентное 
соотношение 

1 Удовлетворяет ли 
вас система 
организации 
питания в школе? 

да 24 100%

2 Удовлетворяет ли 
вас санитарное 
состояние 
школьной 
столовой? 

да 24 100%

3 Питаетесь ли вы в
школьной 
столовой? 

да 24 100%

4 Наедаетесь ли вы 
в школе? 

да 24 100%

5 Хватает ли 
продолжительност
и перемены для 
того, чтобы поесть
в школе 

да 24 100%

6 Нравится питание 
в школьной 
столовой? 

да 24 100%

7 Устраивает меню 
школьной 

да 24 100%



столовой? 

8 Считаете ли 
питание в школе 
здоровым и 
полноценным? 

да 24 100%

Выводы:  100 % из24чел. опрошенных учащихся и их родителей   удовлетворяет система
организации питания в школе;  100% из 24чел. родителей устраивает ежедневное меню;  
100% из 24чел. родителей удовлетворяет санитарное состояние столовой;  100 % из 24чел.

опрошенных родителей считают питание в школе рациональным;  100 % из 24чел.
опрошенных родителей удовлетворены качеством приготовления пищи. В целом все

опрошенные (24чел.) считают положительной работу школы по организации питания. 


